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1.1. Íàéäèòå â êàêèõ-ëèáî èñòî÷íèêàõ ïèôàãîðîâû òðîéêè (a, b, c)
èç âàâèëîíñêîé ãëèíÿíîé òàáëè÷êè Plimpton 322. Íàéäèòå äëÿ

íèõ ïàðàìåòðûm,n, äëÿ êîòîðûõ a = m2−n2, b = 2mn, c = m2+n2.

1.2. Îïèøèòå ìíîæåñòâà ïàðàìåòðîâ (a, b, c) ∈ R3 \ {(0, 0, 0)},
äëÿ êîòîðûõ ïåðåñå÷åíèå ïëîñêîñòè, çàäàííîé â R3 óðàâíåíèåì

ax+ by+ cz = 1, ñ êîíóñîì, çàäàííûì â R3 óðàâíåíèåì x2+y2 = z2,
èìåþò çàäàííûé òèï.

1.3. Çàäàéòå ïàðàìåòðè÷åñêîå óðàâíåíèå öèêëîèäû.

1.4. Ïðèâåäèòå ïðèìåð ãëàäêîé ïëîñêîé âåùåñòâåííîé êóáè-

êè ñ òðåìÿ òî÷êàìè ïåðåãèáà, ëåæàùèìè íà îäíîé ïðÿìîé.

1.5. Ñêîëüêî òî÷åê ïåðåãèáà ó îáùåé ïëîñêîé êâàðòèêè?

1.6. Íàïèøèòå óðàâíåíèå êàêîé-ëèáî ãëàäêîé ïëîñêîé ïðîåê-

òèâíîé êóáèêè X, à çàòåì � óðàâíåíèå äâîéñòâåííîé êðèâîé X∗.

Óáåäèòåñü, ÷òî X∗∗ = X.

1.7. Ïóñòü k ∈ R, ïðè÷¼ì 0 ≤ k < 1. Ðàçëîæèòå èíòåãðàë∫ 1

−1

du√
(1− u2)(1− k2u2)

â ðÿä ïî k.
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